

# SPORTUL POPULAR

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LINGĂ CONSILIUL DE MINIȘTRI  
ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL X Nr. 2462

Luni, 26 iulie 1954

4 pagini, 25 bani

## Să organizăm cât mai multe concursuri G. M. A. la sate

COLECTIVUL sportiv Recolta din comuna Orășoara, regiunea Timișoara, se remarcă în mod deosebit printr-o bogată și rodnică activitate G.M.A. În momentul de față, acest colectiv sportiv are peste 500 de purtători ai insignei și un însemnat număr de aspiranți G.M.A. Lucruri asemănătoare se pot spune și despre alte colective sportive de la sate, cum ar fi cele din comunele Giarmata, Receaș, regiunea Timișoara și Ghimbav, regiunea Stalin. Dar acestea nu sînt singurele exemple care s-ar putea.

În ultimul timp, în satele patriei noastre există neamurate colective sportive care au dobândit succese remarcabile în munca și activitatea G.M.A.

Un rol important în obținerea acestor succese l-au avut concursurile G.M.A. pe comune și centre de comune, care au adus la sîntul întrecerilor mii și mii de tineri și tinere din satele patriei noastre. În acest an, acțiunea de organizare a concursurilor pentru trecerea normelor G.M.A. a fost reluată cu mai multă intensitate, cu mai mult spirit de răspundere. Ea a continuat în același ritm în perioada muncilor agricole de primăvară și continuă și acum, în toată campania de strîngere a recoltei.

Roadele acestei munci se arată mai ales în satele regiunii Cluj. Aci, în fiecare duminică, activitatea G.M.A. pulsează din plin. Fie că se joacă meciuri de fotbal sau volei, fie că este vorba de întrecerile din cadrul Spartachiadei satelor, în deschidere sînt programate concursuri pentru trecerea normelor G.M.A. în care, în fața comisiilor de pregătire și examinare G.M.A., tinerii țărani muncitori își trec normele la diferite probe ale complexului. Remarcabile succese au fost dobîndite de colectivul sportiv din Mintiul Gherlei, unde au luat parte la aceste concursuri mai mult de 100 țărani muncitori. Acest lucru a fost posibil și datorită inițiativei unor cadre tehnice sportive, cum sînt profesorii de educație fizică Gh. Bichescu și Olga Joldos, care au folosit orice competiție sportivă pentru trecerea normelor complexului G.M.A. De un deplin succes s-au bucurat și concursurile G.M.A. organizate de către colectivul sportiv Recolta G.A.S. Gherla, unde numai în ultima vreme un număr de 88 muncitori agricoli au obținut normele G.M.A. gr. II. Pe aceeași linie se situează și rezultatele înregistrate la unele concursuri G.M.A. desfășurate în satele Regiunii Autonome Maghiare și regiunile Arad, Iași și Suceava.

Cu totul altfel se prezintă lucrurile în unele comune din regiunea Stalin. Aci, din cauza slabei preocupări a consiliului regional al asociației Recolta și a comitetelor raionale C.F.S., în multe comune și sate concursurile G.M.A. sînt neglijate, iar acolo unde mai constituie o cit de mică preocupare, se desfășoară la un nivel foarte scăzut. Din această cauză unele raioane din regiunea Stalin au rămas în urmă în domeniul activității G.M.A. Satele codașe, în ceea ce privește acțiunea de organizare a concursurilor G.M.A., se află îndeosebi în raioanele Tirnăveni, Sighișoara și Păgăraș (Șercaia, Dumbrăveni, Vinători ș.a.). În alte

părți, cum ar fi comunele Salcia, Cușmirul, Vrata (regiunea Craiova) concursurile pentru trecerea normelor G.M.A. sînt astfel organizate, încît cuprind numai proba de atletism. Cît privește concursurile pentru obținerea normei de natație, acestea sînt o raritate deși satele respective, au condiții naturale pentru practicarea înotului. Același lucru se poate spune și despre concursurile G.M.A. din satele regiunii Timișoara unde, cu toate realizările dobîndite din punct de vedere mobilizatoric, există însă și lipsuri elementare. Acestea constă mai ales în ușurința cu care unele comisii de pregătire și examinare G.M.A. admit participarea la astfel de concursuri a tinerilor care nu au fost supuși vizitei medicale obligatorii.

Perioada de vară este cea mai favorabilă pentru concursurile G.M.A. Dar pentru ca aceste concursuri să se bucure de o largă participare comisiile de pregătire și examinare G.M.A. din cadrul colectivelor satești au datoria să muncească cu mai multă râvnă, cu mai mult entuziasm. Și acest lucru poate fi realizat mai ales atunci cînd găsim noi forme de agitație și propagandă, noi forme de a munci. Bunăoară, înaintea oricărui concurs este recomandabil ca un tovarăș din comisia G.M.A. să întocmească o listă cu toți participanții, listă care să fie afișată la loc vizibil (club, bibliotecă, cîmin cultural, cooperativă), pentru a fi în vîzul tuturor locuitorilor din comuna respectivă. De asemenea, este necesar ca trecerea normelor G.M.A. să fie organizată separat la fiecare disciplină în parte.

La buna reușită a concursurilor pentru trecerea normelor G.M.A. la sate, un rol important îl au cadrele tehnice cum sînt profesorii de educație fizică, instructorii voluntari, sau cei cu cunoștințe în acest domeniu, ca de pildă elevii sosiți în vacanță și muncitorii de la orașe care au venit să lucreze în agricultură. Un sprijin tot atît de prețios îl pot da și inginerii agronomi din unitățile de muncă din sectorul socialist al agriculturii. Aceștia sînt oameni care se bucură de mare încredere în rîndul maselor de țărani muncitori și mulți dintre ei sînt competenți în materie de sport. Tîrînd seama de faptul că, în majoritate, aceștia au părăsit de curînd băncile facultății, unde activitatea sportivă se află la loc de cinste aportul lor este deosebit de prețios. Din punct de vedere mobilizatoric sarcina principală revine organizațiilor U.T.M. Utemiștii trebuie să sprijine cu toate mijloacele acțiunea de organizare a concursurilor pentru trecerea normelor G.M.A., să ridice această problemă în cadrul ședințelor de organizație, să ducă muncă de lămurire de la om la om.

Activiștii sportivi, membri ai consiliilor colectivelor sportive, tineri din comisiile de pregătire și examinare G.M.A.! Nu uitați nici un moment că există multiple posibilități pentru îmbunătățirea muncii din cadrul complexului G.M.A. și unul din cele mai importante mijloace pentru asigurarea succesului îl constituie organizarea cît mai multor concursuri pentru trecerea normelor G.M.A.

## In cinstea zilei de 23 AUGUST

### Frumoase succese

Printre sutele de mii de oameni ai muncii din țara noastră, care se străduiesc să înlîmpine marea zi de 23 August cu noi și noi succese în muncă, se află și muncitorii de la fabrica „Electro precizie” din orașul Săcele.

Frumoase sînt succesele obținute de fruntașul în întrecerea socialistă, Ilie Brinzei, bobinator. El realizează zilnic o depășire de 60-70 la sută și dă materiale de bună calitate.

După cum ne relatează corespondentul nostru Victor Secăreanu, în timpul liber îl întîlnești pe Brinzei pe terenul de sport, alături de tovarășii săi de muncă. Este dealtfel titular în echipa de handbal, care activează în cadrul campionatului regional.

Din secția bobinaj, importante succese în muncă realizează și sportivii: H. Zerbeș, Ion Fodor,

Ion Cristea, precum și Maria Bucurenciu.

### Muncesc cu drag și fac sport

În cinstea aniversării a 10 ani de la eliberarea țării noastre de către glorioasa Armată Sovietică, muncitorii de la fabrica de confecții „Gh. Gheorghiu Dej” depun tot mai multe eforturi pentru a da produse de cît mai bună calitate și în cantități cît mai mari.

După cum ne relatează corespondentul nostru Dinu Cernescu, muncitorii de la fabrica „Gh. Gheorghiu-Dej” au obținut în ultimul timp și frumoase rezultate pe linie sportivă.

Pe tinăra Maria Sofronie de la sectorul 5 confecții care realizează cite trei norme pe zi, o întîlnești adesea și pe terenul de sport unde își trece normele G.M.A. gr. II, alături de tovarășele sale de muncă și sport: Olga Martiniuc, Margareta Cornel, Maria Guran, Ecaterina Bordei și altele.

Nu de mult tinăra Maria Sofronie și-a luat angajamentul ca în

cinstea mărețelor zile de 23 August să îmbunătățească calitatea lucrului său cu 98 la sută. Tot în cinstea zilei de 23 August toată echipa feminină de gimnastică, și-a luat angajamentul să devină purtătoare a insignei G.M.A. gr. II.

În cinstea celei de a 10 aniversări a eliberării patriei noastre de către glorioasele Armate Sovietice și în scopul popularizării atletismului în rîndurile oamenilor muncii aflați în stațiunile de odihnă, comitetul raional C.F.S. I Mai din Capitală organizează pe data de 1 august o probă de maraton redus pe traseul Azuga-Orașul Stalin.

La acest concurs sînt invitate a lua parte toate asociațiile sportive sindicale precum și asociația Dinamo și C.C.A. Se vor întrece cu acest prilej cei mai buni fondisti din țară: Dinu Cristea, Vasile Teodosiu, Mihail Baharaica și alții.

NICULAE D. NICULAE  
correspondent

## Cluj: etapă de pregătire în drumul spre Budapesta pentru sportivii care ne vor reprezenta la J. M. U. V.

Este binecunoscut faptul că bazele sportive ale Clujului nu prea cunosc odihnă. Într-adevăr, în acest oraș activitatea sportivă pulsează intens de la un capăt la celălalt al anului pentru că numărul celor pentru care sportul a devenit o preocupare de seamă crește mereu și pentru că cei ce îndrumă această activitate muncesc cu o râvnă și dragoste demne de laudă.

Lată, însă, că de cîva timp — sînt aproximativ două săptămîni de atunci — bazele sportive ale Clujului — frumosul parc V. Babeș, stadionul Gheorghe Gheorghiu Dej, noua sală de gimnastică de la Herbak Ianos și altele — primesc ne lîngă localnici zeci de sportivi, de obicei îmbrăcați în treninguri albastre avînd pe piept inițialele R.P.R. Sînt sportivii și sportivele din loturile care vor reprezenta țîneretul studios al patriei noastre la a XII-a ediție a Jocurilor Mondiale Universitare de Vară. Pentru cei mai mulți dintre ei, Clujul a devenit ultima etapă de pregătire și de verificare înainte de a pleca la Budapesta unde se vor întrece cu studenții sportivi veniți din toate colțurile lumii.

Am făcut primul drum la parcul sportiv V. Babeș unde știam că se antrenează loturile de box și volei. După ce am străbătut aleia umbroasă care duce la terenul de fotbal, am descoperit în vecinătatea acestuia un ring pe care se aflau nu doi boxeri ci mai mult de zece. Antrenamentul nu începuse. „Ușo-

rul” Nicolai Stoian, student la I.C.F., citea rar și apăsător reportajul desfășurării marii manifestații de la Moscova cu ocazia „Zilei unionale a sportivului”. Profităm de prima pauză ca să-l rugăm pe antrenorul lotului, Ion Popa, să ne dea cîteva amănunte privind pregătirea boxerilor.

„Am 19 oameni în lot — ne spune el — și după cum vedeți, pugiliștii consacrați ca Fiat, Linca și alții lipsesc. Acum majoritatea o formează elementele tinere — cărora li se oferă un minunat prilej să se afirme într-o mare competiție internațională. În linia mari, programul nostru de pregătire se prezintă astfel: dimineața o consacram dezvoltării fizice generale și folosim pentru aceasta foarte mult jocurile sportive, baschetul, fotbalul ș.a. iar după amiază are loc antrenamentul tehnic și tactic.

După cum v-am spus, acesta este programul în linii mari. Mai introducem în el și anumite variații. De exemplu, ieri toți boxerii au făcut „studiu”. Sub acest nume înțelegem un antrenament individualizat în cursul căruia se insistă asupra părților slabe. Cel ce nu e stăpîn pe directa de dreapta exersează de nenumărate ori această lovitură, cei ce nu fac corect echiva laterală, reneță această mișcare pînă elimină cît mai multe din greșelile existente.

— Astăzi, de exemplu, ce program aveți?

— Nici azi nu folosim programul tip. După amiază vom merge

să vedem meciul de fotbal dintre selecționata noastră și Haladás așa că vom face acum un antrenament scurt dar tare.

— O ultimă întrebare: pe unde se află lotul de volei?

— De obicei în partea aceea. Am plecat în direcția arătată de antrenorul boxerilor. După cîteva zeci de pași am auzit mai multe glasuri tinere înmănușiate într-un cor:

„Foaie verde, foi de soc  
Tra la la la, tra la la...”

Întreb pe tovarășul care mă însoțește: „Cine-o fi cîntînd?” Aceasta dă nedumerit din umeri. Mai facem cîteva pași și zărim în dreapta alei un chioșc în care un grup de tinere îmbrăcate în cunoscutele treninguri ale loturilor R.P.R. învață melodia populară „Foaie verde foi de soc”. Cîntecul acesta cu ritm vioi va fi cunoscut peste cîteva timp la Budapesta de sportivii altor țări, așa cum în zilele Festivalului bucureștenii au auzit atîtea cîntece populare, din aproape toate țările lumii.

Am aflat mai tîrziu de la antrenorul lor, Gh. Constantinescu, că loturile de volei feminin și masculin se antrenează intens, dimineața și după amiază. Dimineața, antrenamentul constă în tehnică individuală, omogenizarea liniilor și mobilitate iar după amiază se face antrenament tactic (meciuri). „Pregătirile noastre nu se limitează însă numai la volei. Învățăm cîntece, mergem la spectacole iar miine vom face o vizită lotului de gimnastică”, ne-a spus în încheiere antrenorul.

Am găsit lotul de gimnastică în fața uzinelor Herbak Ianos. Tocmai terminase vizitarea diferitelor secții ale acestei mari fabrici.

Majoritatea loturilor o alcătuiesc cei ce au fost la Roma. Lipsesc Teofila Băiașu și Mihai Bottez dar s-au adăugat, la lotul feminin: Uta Schlandt și Viorica Palackos iar la cel masculin patru I.C.F.-iști: Bedó, Focht, Kocsis și Murguleț. Programul de antrenament este alcătuit în următorul ciclu: două zile de lucru și una de repaos. După amiază se fac sporturi suplimentare. Bazinul de înot, terenurile de tenis, baschet, volei și popicăria sînt la îndemînă. Cei ce mai au examene de dat se pregătesc pentru sesiunea de

S. BONIFACIU

(continuare în pag. 3-a) J



După antrenamentul gimnasticii și gimnastele s-au întîlnit pe... trambulina de sărituri a bazinului de înot „Ianos Herbak”.



## Au fost desemnați campioni țării la cursele auto-motocicliste de viteză pe circuit

Anul acesta amatorii sporturilor mecanice din Capitală n-au prea avut prilejul să asiste la întreceri de viteză pe circuit. Prima alergare a avut loc abia acum câteva săptămâni, iar cea de a doua ieri, cînd motocicliștii au participat la finala campionatului de viteză pe circuit. Dacă aceste două competiții nu au putut satisface pe acei care piră anul acesta fuseseră obișnuiți ca, de-a lungul unei perioade competiționale, să asiste la cel puțin zece alergări de acest gen, în schimb, organizarea lor a întrecuț tot ceea ce s-a putut vedea în celălalt an. Publicul spectator a fost martorul unor alergări disputate în condiții tehnice excepționale, fapt pentru care asociația Metalul, or-



R. MOLDOVAN văzut de Maty

ganizatoarea întrecerilor, merită toate laudele. Tribunalele spațioase, foșorul cronometrilor, pavoazarea și toate celelalte amănunte organizatorice îi lăsa impresia că te afli la un concurs cu caracter internațional și nu la o competiție cu caracter intern. Acestea, ca, de altfel, și buna comportare a alergătorilor au asigurat succesul întrecerilor, la care au asistat peste 30.000 de spectatori.

Am arătat că succesul finalei campionatului de viteză pe circuit desfășurată ieri, s-a datorat și bunei comportări a alergătorilor. Într-adevăr, în afara unei singure clase, (750 cmc) în cadrul căreia întrecerile nu au prezentat nici un istoric, la toate celelalte dispute au fost atât de vii încît au ținut încordată în permanență atenția spectatorilor. Începînd cu clasa 100 cmc. și terminînd cu automobilele, timp de aproape șase ore dueliurile întreprinse de motocicliști și automobilisti au făcut o excelentă propagandă sporturilor mecanice.

Iată acum filmul desfășurării probelor de campionat precum și clasamentele întrecerilor.

**100 cmc.** (traseu 2100 m 6 ture). Conurenții probei de 100 cmc. au alergat cuplat cu motocicliștii participanți la proba 125 cmc. sport și 125 cmc. curse. Iosif Popa (Dinamo) a câștigat cursa, întrecîndu-l pe colegul său de asociație Tudor Popa și câștigînd, totodată, și titlul de campion al țării.

**125 cmc. sport** (15 ture). Pe primele ture conducerea în cursă o are Oscar Kladni (Metalul Reșița) care pare că vrea să-i denăsească chiar și pe alergătorii categoriei curse.

După câteva ture, Kladni este însă nevoit să cedeze locul lui Armand Munteanu (C.C.A.) care termină alergarea învingător. Clasamentul probei este următorul: 1.

A. Munteanu (C.C.A.) a parcurs 15 ture în 30 min. 53 sec. 9, 2. Oscar Kladni (Metalul Reșița) 30:55,2. 3. C. Nedelcu (Dinamo) 31:51,9. În urma punctajului obținut la cele trei probe titlul de campion al țării la alergarea respectivă a revenit lui Constantin Nedelcu (Dinamo).

**125 cmc. curse** (15 ture). Tînărul alergător Mihai Pop (Dinamo) a pus la o serioasă încercare pe cunoscutul alergător Romano Moldovan (C.C.A.). Conducînd la început, iar mai apoi talonîndu-l serios din spate pe Romano Moldovan, Mihai Pop a demonstrat că are mult curaj și largi perspective de dezvoltare. Mergînd cu mult tact, Romano Moldovan a reușit însă să câștige. Iată clasamentul: 1. Romano Moldovan (C.C.A.) 30:45,2; 2. Mihai Pop (Dinamo) 30:52,1; 3. Nicu Ștefan (Voința) 31:45,8. Titlul de campion a revenit lui Nicu Ștefan care a totalizat cel mai bun punctaj.

**250 cmc. sport** (15 ture). La această probă s-au prezentat opt concurenți, dintre care patru cu șanse de a cuceri primul loc. Iosif Hatzag (Flacăra Medias), D. Dumitrache (C.C.A.) și Ion Ioniță (C.C.A.) au luat fiecare conducerea în alergare, ca pînă la urmă, să-i depășească Traian Matei (Dinamo), care reușește să treacă primul linia de sosire. În urma defecțiunilor mecanice, I. Ioniță și Al. Teodorescu au abandonat. Iată clasamentul: 1. Traian Matei (Dinamo) 27:57,0; 2. I. Hatzag (Flacăra Medias) 28:01,7; 3. D. Dumitrache (C.C.A.) 28:08,9. În urma punctajului totalizat, titlul de campion al R.P.R. a revenit lui Iosif Hatzag.

**350 cmc. sport** (19 ture). V. Szabo (Dinamo), după ce fusese mai înții condus de G. Bereny (Dinamo) și mai apoi de P. Iordăchescu (C.C.A.) reușește să-și aducă victoria. În urma unei defecțiuni mecanice, G. Bereny (Dinamo), care totalizase pînă la această probă cel mai bun punctaj, a fost obligat să abandoneze și prin aceasta să piardă și titlul de campion. Iată clasamentul: 1. V. Szabo (Dinamo) 33:44,3; 2. P. Iordăchescu (C.C.A.) 33:49,3; 3. V. Predescu (Metalul) 33:50,5.

**500 cmc. sport** (23 ture). Cursa de la care publicul spectator aștepta cel mai mult nu a putut da satisfacție, din cauza defecțiunilor mecanice pe care le-au suferit toți participanții la această probă. I. Olaru (Dinamo) a trecut primul linia de sosire, câștigînd întrecerea dar aceasta nu cu prea mare ușurință. Spre sfîrșitul cursei, lui I. Olaru i s-a rupt suspensia la mașină. Gh. Mormocea, clasat pe locul 2, a pierdut două ture din cauza țevii de eșapament careia i se ruptese clema. N. Bufescu, câștigătorul sigur în această cursă, a trebuit să abandoneze în ultimul tur din cauza cufetei de viteză care se blocase. Titlul de campion al țării a revenit astfel lui Gh. Mormocea (C.C.A.). I. Olaru (Dinamo) a înregistrat timpul de 38:27,7.

**750 cmc. sport** (23 ture). Aceasta a fost singura alergare din cadrul campionatului a cărei desfășurare nu a prezentat nici un istoric. Clasamentul: 1. M. Antonescu (C.C.A.); 40:59,8; 2. M. Alexandrescu (Metalul) 41:48,1; 3. V. Hirschvogel (Metalul Reșița)

41:57,0, prezintă și situația locurilor ocupate de concurenții din primul și pînă în ultimul tur. Titlul de campion al țării a revenit lui M. Antonescu (C.C.A.).

**250 cmc. curse** (23 ture). Concurentul victorios în această probă Vl. Suceveanu (Metalul) este și singurul concurent clasat, N. Niculici (C.C.A.) și V. Arpad (Voința Oradea) fiind obligați să abandoneze. Prin aceasta, Vl. Suceveanu a devenit și campion al țării la categoria respectivă.

**350 cmc. curse** (23 ture). În urma unei dispute foarte spectaculoase C. Radovici (Metalul) reușește să-și aducă victoria după ce în prealabil, duelase mai multe ture cu Gh. Voiculescu (C.C.A.),



M. ANTONESCU văzut de Maty

concurent care nu a putut trece linia de sosire din cauza unei defecțiuni mecanice. Clasamentul probei este următorul: 1. C. Radovici (Metalul) 39:43,1; 2. N. Burcă (Progresul) 39:52,2. Titlul de campion al țării a revenit lui C. Radovici.

**500 cmc. curse** (23 ture). M. Cernescu (Dinamo) a obținut victoria fără dificultate—timp 38:16,0—urmat de E. Somlo a cărui mașină nu a dat nici de data aceasta randament. M. Cernescu este și noul campion la categoria curse clasa 500 cmc.

**500 cmc. atăș** (19 ture). Victoria în această probă a fost obținută de cuplul J. Ionescu — Al. Schneider (Dinamo). Gh. Ion — C. Udrescu favoriții probei, au suferit o defecțiune mecanică în urma căreia au pierdut trei ture. Reluînd alergarea, ei nu au mai putut recupera. Învingătorii au acoperit cele 19 ture în 36:39,3. Pe locul 2 s-au clasat Murgu Șerban — St. Turea (Voința) iar pe locul 3 Gheorghe Ion — C. Udrescu. Titlul de campioni ai țării a revenit totuși ultimilor care au obținut cel mai bun punctaj.

**750 cmc. atăș** (19 ture). Ion Spiciu — Al. Huhn (C.C.A.) au reperat și de data aceasta o frumoasă victorie, reușind să depășească deriziența colegilor lor de asociație, M. Dănescu — H. Sitzer clasăți pe locul 2. Pe locul 3 s-au clasat Stuhl Carol — L. Fragiacom (Locomotiva Tr. Severin). Primii au acoperit distanța în 35:20,9. În urma acestei victorii I. Spiciu și Al. Huhn au devenit campioni țării.

La automobile clasa pînă la 2 l. titlul de campion al țării a revenit lui Al. Uță (Dinamo) iar la clasa peste 2 l. rafinatului nostru automobilist Jean Calciuanu (Metalul Orașul Stalin).

G. ȘTEFANESCU

## Concursul de natatie organizat de colectivul Voința Textil Confecții

Gh. Enache a stabilit un nou record R.P.R.

Simbătă după amiază și duminică dimineața s-a desfășurat la strandul Tineretului concursul de înot organizat de colectivul sportiv Voința Textil Confecții, în cinstea celei de a 10-a aniversări a eliberării patriei noastre. Concursul a fost organizat cu scopul de a da secțiilor de natație ale colectivelor sportive din București posibilitatea să verifice stadiul de pregătire al înotătorilor, mai ales al juniorilor în vederea apropiatelor finale ale campionatelor R.P.R. Concursul a corespuns, înregistrîndu-se o serie de rezultate bune. Astfel, Gheorghe Enache (Constructorul), înotînd pe distanța de 200 m. spate seniori a realizat un nou record R.P.R. cu timpul de 2:43,7. Vechiul record datînd din 1953, îi aparține lui Zoltan Hospodar de la Casa Centrală a Armatei, cu timpul de 2:44,8. De asemenea, în cursa de 400 m. liber seniori, Elisabeta Bock (Voința) a mers la 4\*7/10 de recordul probei care-i aparține tot ei. Timpul înregistrat de ea este de 6:07,7.

Din punct de vedere al organizării, merită a fi evidențiată însăși inițiativa acestui colectiv de a contribui la înviorarea activității competiționale a natației din Capitală. Au fost însă o serie de lipsuri, în special în prima zi, cînd spectatorii n-au avut condiții favorabile pentru urmărirea probelor. Lipsa revine, în primul rînd, administrației strandului care, acordînd bazinul de 25 m. pentru ținerea concursului, n-a mutat și tribunele în jurul acestui bazin. De asemenea, lipsa unei stații de radioamplificare, sau cel puțin a unei portvoce, a împiedicat urmărirea în bune condiții a concursului.

Au participat la concurs sportivi din asociațiile: Voința, Constructorul, Știința, Progresul, Locomotiva, Rezervele de Muncă, Asociațiile Avîntul, Metalul, Flamura roșie n-au prezentat însă concurenți.

La fel, neparticiparea înotătorilor de la C.C.A. și de la Dinamo (ne referim la cei rămași în Capitală), este nejustificată. Faptul că nu aveau șanse de a ocupa locul I pe echipe, din cauza absenței celor mai valoroși înotători, nu trebuia să împiedice aceste colective să-și prezinte sportivii și să obțină la probele individuale rezultate de valoare.

Trofeele cu care a fost dotat concursul au fost cîștigate de echipele Progresul (109,5 puncte), Rezervele de Muncă (92 puncte), Constructorul (58 puncte), iar individual de A. Schmaltzer (Voința) și Liviu Birtolom (Construc-

torul), la băieți și de Ella Löbe la fete, pentru cea mai bună performanță, calculată după tabela sovietică de punctaj. A impresiona mult gestul consiliului colectivului Voința T.C. care, deși s-a clasat pe locul 1, cu 241,5 puncte, a înțeles să acorde, în calitate de colectiv organizator, Cupa „23 August” echipei Progresul, cea de 10-a clasată. Este un gest sportiv care a bucurat nespun de mult pe participanții la concurs.

Iată rezultatele tehnice înregistrate în cele două zile de concurs:

ZIUA I-a: 100 m. liber: 1. D. Tintea (R.M.) 1:06,9; 2. C. Ciorbă (Voința) 1:08,1; 400 liber seniori: E. Bock 6:07,7, M. Filipescu 6:47,3 (amîndouă de la Voința); 100 bras juniori: A. Schmaltzer (Voința) 1:20,4, L. Birtolom (Constructorul) 1:20,4, Virgil Cupeș (R.M.) 1:25,7, 100 m. fluture junioare și seniori: E. Löbel 1:33,5, Elisabeta Bratu 1:34,2; 100 m. liber seniori: S. Munteanu (R.M.) 1:49,7, Ilse Bielz (R.M.) 1:55,7; 100 m. spate juniori: C. Lichiardopol (Progresul) 1:21,2, V. Pescaru (Voința) 1:28,0; 100 m. liber juniori cat. II-a: I. Oacheșu (Școala sportivă de elevi) 1:16,3, A. Stoian (R.M.) 1:19,3; 100 bras junioare: Maria Bratu (Progresul) 1:35,5, E. Vilan (Voința) 1:40,2, E. Movilă (R.M.) 1:41,4; 25 bras fetite (fost Știința) 25,6, Grigore (Știința) 26,1, Plesa (Progresul) 26,7, ZIUA a II-a: 400 liber seniori C. Ciorbă (Voința) 5:31,8, M. Ligner (Constructorul) 6:18,2, 100 liber junioare M. Filipescu (Voința) 1:26,0, C. Cimpeanu (R.M.) 1:29,7, 100 m. fluture juniori A. Schmaltzer (Voința) 1:18,9, C. Rostocanu (Locomotiva) 1:33,8; 200 bras seniori și junioare, Maria Bratu (Progresul) 3:23,2, Ella Löbel 3:23,9, Olgo Badea (C.C.A.) 3:25,0, Tache Doina (Progresul) 3:38,3, 100 m. spate juniori II: A. Stoian (R.M.) 1:38,7, M. Ursu (Constructorul) 1:39,8, 100 spate seniori G. Enache (Constructorul) 1:14,8, C. Lichiardopol (Progresul) 1:21,5, 200 bras seniori și juniori I-a: V. Pascal (Progresul) 3:02,6, V. Cupeș (R.M.) 3:13,7, 100 bras juniori II: A. Stoian (R.M.) 1:34,5, Vasiliu (S.S.E.) 1:39,0, 100 spate seniori-juniori I și II: E. Bratu (Progresul) 1:39,2, R. Pescaru (Voința) 1:46,7, 25 bras copii 10-12 ani C. Frățilă (Locomotiva) 23,5, B. Schuster (S.S.E.) 23,6, P. Mayer (Progresul) 25,0, 50 bras fetite 12-14 ani C. Artz (Știința) 49,1, M. Rieger (Știința) 50,3, Helra Lustel (Știința) 50,7, 4\*100 mixt seniori (Constructorul) 5:17,5, Voința 5:36,4, 4\*100 liber seniori Voința 6:11,3, Progresul 6:31,8.

## DESPRE MECIURILE CONCURSULUI PRONOSPORT NR. 17

(Etapa 1 august)

Săptămîna aceasta se reiau concursurile de pronosticuri prin concursul nr. 17 care se închide duminică. În orașele lor, sau în stațiunile de odihnă unde își petrec zilele de concediu, participanții manifestă un viu interes pentru acest concurs care este unul dintre cele mai „tari”.

După notația noastră de mai jos, I este un meci internațional, II, III și IV sînt meciuri din campionatul categoriei A, meciurile V—XII și A, B, C, D — cele de rezervă — sînt meciuri din Cupa R.P.R. Desigur, un program întocmit în așa fel încît nu se poate să nu-i tenteze pe iubitorii sportului de a participa la concurs. Pentru a le veni în ajutor, să privim puțin în urmă și să arătăm rezultatele meciurilor dintre aceste echipe:

I. C.C.A. — Dinamo Proga. Se întilnesc pentru prima oară într-un meci amical, campioana țării noastre și una din fruntașele fotbalului cehoslovac. Asupra valorii oaspeților ne vom putea orienta mai bine după rezultatul pe care îl vor obține miercuri la Arad, cu Flamura roșie U.T.A., care, după cum se știe în turul campionatului a fost întrecută de C.C.A. cu 2—1.

II. Dinamo Orașul Stalin — Flamura roșie Arad. Rezultate din ultimii ani: 1951: 2—2, 0—3; 1952: 1—1, 3—0; 1953: 2—2, 2—1; 1954 (la Arad) 0—2. Dinamoviștii joacă fără Hidișan, iar din echipa oaspeților lipsește unul dintre jucătorii de bază: stoperul Dușan.

III. Minerul Petroșani — Progresul Oradea: 1950: 2—1, 2—2; 1951: 3—2, 0—1; 1952: 1—2, 1—1; 1953: 1—0, 0—2; 1954 (la Oradea) 1—0.

IV. Metalul C. Turzii — Locomo-

tiva Timișoara: 1952: 0—1, 1—1; 1954 (la Timișoara) 0—2.

V. Flacăra Medias — Progresul Sibiu: Anul trecut la Medias, tot în Cupa R.P.R., echipele au terminat la egalitate 1—1 (0—0, 1—1). S-a calificat Progresul Sibiu care a jucat în deplasare.

VI. Metalul Sibiu — Metalul Steagul roșu. Gazdele au dispus de talul Uzinele de tractoare Orașul Stalin cu 11—0, iar în campionat Metalul Steagul roșu a întrecut la limită aceeași echipă: 1—0.

VII. Locomotiva Oradea — Metalul Oradea. În turul campionatului, Locomotiva a învins cu 3—1, iar în campionatul de anul trecut Metalul a învins cu 3—0 și 3—1. În Cupa R.P.R., anul trecut, feroviarul a eliminat pe Metalul Oradea și chiar pe Progresul Oradea.

VIII. Locomotiva Arad — Constructorul Arad: În tur: 0—1.

IX. Metalul Cimpina — Flacăra Moreni: 1952: 0—0, 1—3; 1953: 1—1, 0—2; 1954 (la Moreni) 1—1.

X. Știința Craiova — Flacăra Pitești. Anul trecut în Cupa R.P.R., studenții au obținut 2—2 cu Progresul F.B. (fost Spartac F.B.).

XI. Progresul Focșani — Locomotiva Pașcani: În tur: 1—2.

XII. Locomotiva Constanța — Metalul Ploiești: În tur 6—0.

În meciurile de rezervă, echipele din categoria B vor avea de lucru cu formații din categorii inferioare: Flamura roșie Buhuși va juca la Monești cu echipa locală Flacăra, Metalul Brăila se va deplasa la Galați unde va primi replica echipei Metalul din localitate, iar Flamura roșie Cluj și Flamura roșie Sf. Gheorghe, vor întilni, tot în deplasare, Progresul Cluj și respectiv Flamura roșie Tg. Mureș.

F. P.

## REUNIUNEA CICLISTĂ DE PE VELODROMUL DINAMO

Ieri după-amiază s-a desfășurat pe velodromul Dinamo din Capitală primul concurs ciclist organizat după terminarea campionatelor R.P.R. din acest an.

În proba de viteză băieți, lipsa la start a majorității alergătorilor frunțași i-a adus o victorie ușoară lui Constantin Voicu de la C.C.A. El s-a întilnit în finala concursului cu Dan Dumitrescu de la Știința, pe care l-a întrecuț cu timpul de 13 sec. La fete, proba de viteză, desfășurată sistem turneu, a fost câștigată de către Maria Bisag de la Progresul Casa Școlteii, Hona Ketves (Progresul Casa Școlteii) și Hermina Iuhasz (Dinamo) au ocupat locurile 2 și 3.

Proba de eliminare a revenit alergătorului Ion Baciu de la C.C.A., care se află într-o formă foarte bună. Tot Ion Baciu a fost câștigătorul probei de semifin.

desfășurată pe 75 ture. El a înregistrat timpul de 44 min. 20 sec. și a totalizat 66 pct. Pe locul 2 s-a clasat A. Șelaru (Dinamo) cu 43 pcte, iar pe locul 3 Porocănu de la Recolta cu 33 pcte.

În proba de urmărire fete s-au întrecut numai două alergătoare: Maria Bisag și Hermina Iuhasz. Învingînd-o pe Maria Bisag, Hermina Iuhasz (Dinamo) a realizat și un timp foarte bun, 2 min. 59 sec. 8/10. Această performanță obținută de Hermina Iuhasz confirmă frumoasele posibilități pe care le-a dovedit cu prilejul campionatelor R.P.R., cînd a întrecuț-o în această probă pe Venera Marinescu și s-a clasat pe locul 3.

La tandem, în finală, s-au întilnit echipele Recoltei și ale Progresului Casa Școlteii. Echipajul Recolta, alcătuit din Dan Marin și Porocănu, a reușit o frumoasă victorie asupra echipajului Progresul, format din Istrate și Moraru. Învingătorii au parcurs cele zece ture ale întrecerii în 5 min. 03 sec. 4/10.

## Campionatul feminin de șah al R. P. R.

CLUJ, (prin telefon de la subredacția noastră). — Simbătă seară a luat sfîrșit semifinala campionatului feminin de șah al R.P.R., desfășurată în localitate.

Iată ordinea în clasament: 1. Elena Ududek (Locomotiva București) 9 pct.; 2. Rodica Reicher (Metalul București) 7 1/2 pct.; 3. Sanda Filipescu (Progresul București) 6 1/2 pct.; 4. Eugenia Paul (Progresul București) 6 pct.; 5. Elena Szabo (Progresul Cluj) 5 1/2 pct.; 6. Ileana Gaal (Progresul Cluj) 5 pct.; 7-8. Silvia Zamfirescu (Metalul București) 4 1/2 pct., Ida Killiger (Progresul Alba Iulia) 4 1/2 pct.; 9. Anita Jigău (Progresul Cluj) 4 pct.; 10. Veturia Topa (Progresul Cluj) 2 1/2 pct.; 11. Gîrleanu Petruța (Știința Orașul Stalin) 0 pct.

Primele trei clasate vor participa la finala campionatului R.P.R. de șah feminin.



TURDA 25 (prin telefon). Spre deosebire de întâlnirile anterioare, Selectionata tineretului a făcut azi la Turda una din cele mai bune partide ale sale, învingând echipa Flamura roșie din localitate cu categoricul scor de 11-1 (6-0).

La fluierul arbitrilor Schulder (București) echipele au intrat pe teren în următoarele formații:

**SELECȚIONATA TINERETULUI:** Toma — Ivănescu, Brnzei, V. Dumitrescu — Hidișan, Pereș — Sciu, Nicușor, Ene, Neagu, (Tătaru min. 69), Boroș.

**FLAMURA ROȘIE:** Stoian — Deghe (Crișan), Urse, Sătmărean I — Sătmărean II, Mora (Niculescu) — Cacoveanu, Foro, Holtzer, Mișin și Palfi.

Nu trec decât două minute de la începerea partidei și selectionata tineretului deschide scorul, prin golul marcat de Nicușor. În min. 19, Nicușor marchează din nou trimișind puternic balonul în poarta apărată de Stoian. În min. 21, fotbalistii din Turda au ocazia să egaleze dar șutul lui Palfi este reținut cu siguranță de către Toma. Localnicii au posibilitatea să reducă scorul în min. 30 și 36 dar Cacoveanu ratează situații clare de gol. În continuare, selectionata tineretului are și ea ocazia să modifice scorul în min. 28, 34 și mai ales în min. 37, când mingea trimisă de Neagu în poarta părăsită de Stoian este degajată în ultima instanță de către Sătmărean I. Totuși, modificarea scorului se produce două minute mai târziu, când Ene, de la 20 m. expediază puternic balonul

în plasă. În minutele 40 (Ene) și 41 (Sciu), Flamura roșie mai primește încă două goluri. În min. 43, după o cursă foarte spectaculoasă, Boroș dribblează întreaga apărare adversă și numai de la 6 m. trimite mingea cu efect, pe-cetluind scorul reprizei la 6-0.

La reluare, în poarta oaspeților intră Birtașu. Nu trec decât 5 minute și selectionata tineretului își mărește avantajul prin golul marcat de Ene. În min. 57, Cacoveanu pasează lui Holtzer care, de la 7 m., trimite mingea în poartă, marcând astfel primul și unicul gol al gazdelor.

Selectionata tineretului domină insistent și, în min. 68, Nicușor înscrie un gol, dintr-o centrare a lui Tătaru. Un minut mai târziu se marchează cel mai frumos gol al partidei. Pereș se îndreaptă spre poartă și șutează puternic de la circa 20 m. Mingea lovește bara, revine în teren la Ene care reia din nou, dar tot în bară, apoi tot el — în foarfecă — trimite spectaculos în plasă, cu toată intervenția lui Birtașu. Cel de-al zecelea gol este marcat în min. 78. Tătaru a tras cu efect iar Birtașu, crezând că mingea va trece peste bară nu a schițat nici un gest. În min. 85, la o centrare, Boroș interceptează și trimite puternic spre poarta lui Birtașu. Sătmărean II, voind să schimbe traiectoria mingii, o introduce însă în propria poartă, astfel că rezultatul este de 11-1, scor cu care se termină partida.

E. BOCOS

ALTE MECIURI AMICALE

**FLACARA PLOEȘTI—DINAMO BUCUREȘTI 1-3 (1-0).**

PLOEȘTI, 25 (prin telefon). Stațiunea Flacăra a găzduit astăzi după-amiază întâlnirea amicală dintre echipele Dinamo București și Flacăra Ploști, întâlnire urmărită cu mult interes de peste 3500 de spectatori. Întâlnirea s-a desfășurat pe un timp frumos, iar ambele echipe au manifestat în permanență o bună dispoziție de joc. Golurile au fost marcate, în ordine, de: Motronea (min. 30), Călinoiu (min. 56) și Ozon (min. 75 și 89). Ca aspect general se poate spune că repriza a aparținut gazdelor, care au practicat un joc mai închețat. În repriza a II-a, oaspeții desfășoară un joc mai bun, care se concretizează prin cele 3 goluri marcate. Formațiile în care echipele au evoluat au fost următoarele:

**Dinamo București:** Constantinescu-Lazăr, Băcuț II, Szöke (Fodor), Nemeș, Băcuț I-Raica (Szöke), Toma, Ozon, Călinoiu, Suru.

**Flacăra Ploști:** Maroși (Roman)-Pahonțu, Petrescu (Topșa), Topșa (Neacșu)-Cosmoș, Garbelot-Moirona, Avasilichioae, Anatol, Fătu (Truica), Ștefanescu.

C. SCARLĂTESCU

corespondent

**ȘTIINȚA TIMIȘOARA—SELECȚIONATA ORAȘULUI TIMIȘOARA 6-2 (1-1).**

TIMIȘOARA, 25 (prin telefon). Echipa Știința din localitate a întâlnit într-un meci amical o selecționată a orașului Timișoara. Studenții au obținut victoria cu categoricul scor de 6-2 (1-1). De la Știința au marcat Georgescu (2), Lazăr (2), Dinulescu (1) și Milcu (1), iar pentru echipa selecționată Bogdan (în proprie poartă) și Rujic (1).

**METALUL HUNEDOARA—PROGRESUL SIBIU 2-4 (2-3).**

HUNEDOARA, 25 (prin telefon). Azi s-a delășurat în localitate întâlnirea amicală dintre echipele Metalul Hunedoara și Progresul Sibiu. Meciul a fost viu disputat, oaspeții impresionând prin buna pregătire pe care au arătat-o. Privită sub acest aspect, victoria obținută de sibieni este pe deplin meritată. Golurile au fost înscrise, în ordine de: Huzum (min. 3), Geamănu (min. 6), Silagy (min. 15), Voinescu II (min. 25), Geamănu (min. 44) și Silagy (min. 68).

OVIDIU RAȚIU

corespondent

**FLAMURA ROȘIE U.T.A.—METALUL ORADEA 7-1 (2-1).**

ARAD, 25 (prin telefon). În localitate a avut loc ieri după-amiază întâlnirea amicală dintre fruntașul turului categoriei A și echipa Metalul din Oradea, Textiliștii, au practicat un joc foarte bun, în care toate compartimentele au dovedit o deosebită vervă de joc. Golurile au fost marcate de Vaczi (de trei ori), Don (de două ori), Birau și Mercea pentru textiliștii,

în timp ce punctul de onoare al oaspeților a fost înscris de Melan. Flamura roșie U.T.A. a aliniat în acest joc următoarea formație: Kiss (Fuleiter)-Lupș, (Szűcs), Szűcs (Manole), Farnali (Seres)-Kapas, Serfozó-Birău, Don, Vaczi, Mercea, Jurcă (Dumitrescu).

ST. WEINBERGER

corespondent

**METALUL CIMPINA—C.C.A. 2-3 (2-3)**

CIMPINA 25 (prin telefon). — Cei 2000 spectatori care au urmărit întâlnirea amicală dintre echipele C.C.A. și Metalul din localitate au fost pe deplin satisfăcuți de calitatea acestui joc. Într-adevăr, atât militarii cit și metalurgii au furnizat un joc foarte bun sub raport tehnic. În mod special trebuie evidențiate apărările ambelor echipe, care au constituit punctul „tare” în acest joc. Scorul a fost deschis de oaspeții, în min. 12, prin Mesaros. În minutul următor, gazdele egalează prin Zaharia. Același jucător înscrie din nou în min. 18. După acest gol, militarii forțează alura și mai înscriu două goluri, prin Caricaș (min. 25 și 30).

ION RADULESCU

corespondent

**PROGRESUL FOCSANI—FLACARA MORENI 2-2 (1-0)**

Încă de la începutul primei reprize gazdele ataca insistent și reușesc să-și concretizeze superioritatea prin golul marcat de Coman în min. 4. Acțiunile se succed cu repeziune de la o poartă la alta, însă cele două echipe nu reușesc să mai înscrie.

După pauză, echipa din Moreni joacă mai bine și egalează prin Tocan (min. 53) iar apoi ia conducerea, prin punctul marcat de Capoianu (min. 54). În min. 88, localnicii reușesc să stabilizească scorul prin Coman, din lovitură de la 11 m.

A. CONSTANTINESCU

corespondent

**PROGRESUL SATU MARE—LOCOMOTIVA TG. MUREȘ 1-5 (0-3)**

SATU MARE, 25 (prin telefon). Ieri a avut loc în localitate întâlnirea dintre Locomotiva Tg. Mureș și Progresul. Având în mod permanent inițiativa, feroviarul a câștigat meciul cu categoricul scor de 5-1 (3-0).

**METALUL BAIA MARE — LOCOMOTIVA TG. MUREȘ 0-1 (0-0)**

BAlA MARE 25 (prin telefon). Întâlnirea amicală dintre cele două echipe disputată azi, a fost destul de echilibrată. Singurul gol, înscris în min. 59 de Ince III, a fost acordat cu prea multă ușurință de către arbitrul A. Golomboș, deoarece atacantul feroviar se găsea în poziție de ofsaid. În general, meciul a fost presărat de durități.

V. SASARANU

corespondent

Probe viu disputate în campionatul de canotaj al juniorilor

Prima mare competiție de canotaj a anului, finala campionatului republican al juniorilor, disputată ieri dimineață pe lacul Herăstrău, a cunoscut un minunat succes, ridicându-se, din toate punctele de vedere, la nivelul celor mai reușite competiții ale acestei discipline sportive. Participarea a fost mai numeroasă ca oricând: au concurat aproape 300 de tineri canotori, reprezentând 8 centre ale țării, ceea ce reprezintă cifre nemaiîntâlnite până acum într-un concurs de juniori organizat la noi. Participarea numeroasă, și în același timp valoroasă, a făcut ca unele probe să aibă o desfășurare pasionantă și să se ridice la un nivel tehnic remarcabil. Este cazul probelor de: caiac 2 băieți (în care primele cinci echipe au sosit la diferență de numai o secundă unul de celălalt, lucru rar întâlnit în întrecerile de canotaj), caiac 4 băieți, (la care s-a înregistrat cifra record de 10 bărci concurente), canoe 10+1, schif 8+1 băieți. Concursul de ieri a constituit o frumoasă propagandă pentru sporturile nautice. La aceasta a contribuit și buna organizare a întrecerilor.

În ceea ce privește rezultatele, vom remarca excelenta comportare a juniorilor prezenți de Tinărul dinamovist, care au ocupat locul I la patru din cele 13 probe. Cite două titluri de campion au cucerit colectivele Flamura roșie Arad și Progresul Timișoara.

Iată acum o scurtă prezentare a probelor:

Întrecerile au fost deschise de junioarele care s-au întrecut la SCHIF SIMPLU. Până la jumătatea distanței, cele 3 concurente s-au menținut pe același plan. În ultima parte, Ema Mihăilescu se distanțează și câștigă ușor. Rezultate tehnice: 1. Ema Mihăilescu (Progresul Tim.) 5.04. — 2. Julieta Boicu (Metalul Buc.) 5.14. — 3. A. Goldenberg (Progr. București). La fel de ușor a câștigat și Ecaterina Berlescu de la Tinărul dinamovist, în proba următoare (CAIAC SIMPLU). Interesantă a fost aici lupta pentru locul 3. Arbitrii au consemnat următorul rezultat: 1. Ecaterina Berlescu (T. D.) 2.54. — 3. Judith Kalman (Flamura roșie Arad) 3.07. — 3. Magda Popescu (T. D.) 3.19. — 4. Victoria Dumitrescu (Voința).

Se reia filmul

„Întreceri sportive prietenești”

Începând de astăzi iubitorii de sport vor putea revede pe ecranul cinematografulor Maxim Gorki, Elena Pavel (sală și grădina), multe din momentele cele mai semnificative ale întrecerilor sportive internaționale care s-au desfășurat în zilele Festivalului în Capitala țării noastre.

Filmul documentar „Întreceri sportive prietenești”, realizat în tehnicolor, îl va face pe spectator să retrăiască emoționantele întreceri atletice — probele de 110 m. garduri, 400 m. plat, săritura cu prăjina, aruncarea ciocanului, etc., îl va purta la strandul Tineretului unde va vedea, printre altele, finala probei de 100 m. liber, spectaculoasele sărituri și viu disputatele jocuri de polo. Obiectivul aparatului de filmat a fost prezent și la dirzele întreceri de canotaj de pe lacul Snagov, la turneul de volei, la jocurile de fotbal, la cursa ciclistă pe șosea, la concursurile de haltere și gimnastică, ș.a.m.d.

★

De miine, marți, 27 iulie, va fi prezentat pe ecranele cinematografulor București și Republica, filmul „Echipa de pe strada noastră”.

Filmul înfățișează povestea unei echipe de fotbal alcătuită din pionieri, care, la început, își face antrenamentul pe stradă și, deseori, sparge geamurile locuințelor din jur. Și, parcă e un făcut, casa profesorului Sapochnikov este aceea care suferă cel mai mult de pe urma antrenamentelor micilor fotbaliști. Curind, pionierii își amenajează un teren pe care se antrenează nestingheriți și fără să mai supere pe nimeni. După primul meci, în care învinge cea mai puternică echipă de copii din cartier, „echipa de pe strada noastră” cucerește susținători infocați, chiar și în rândurile celor ce considerau sportul ca o simplă pierdere de timp.

Pentru titlul de campion în proba de CANOE DUBLU BĂIEȚI au luptat două echipe de la Tinărul dinamovist. A câștigat cuplul R. Rădulescu + V. Teperdei, în 2.55. urmat de echipajul I. Vasilescu + C. Florei, în 2.59.4. Pe locul 3. Flamura roșie Arad (I. Ker + Paul Alda) cu 3.04, apoi Locomotiva Buc. Locomotiva Galați și Avântul Reghin.

O frumoasă surpriză a constituit-o comportarea echipajului de SCHIF 4+1 VISLE FETE al Flamurii roșii Arad. (Letiția Dobrei, Ileana Benkő, Marcela Avram, Hortensia Urcan + T. Marincăș) care a câștigat sigur (4 min. 29) în fața Metalului Arad (4 min. 33). Pe locul 3, Metalul București (4.54).

Dintre cei 8 concurenți ai probei de CAIAC SIMPLU băieți, cel mai bun s-a arătat Cornel Toddea (T. D.), care, deși a trecut primul linia de sosire, cu un avans de șase secunde față de următorul clasat, a fost descalificat pentru nerespectarea culoarului. Astfel că, la această probă, arbitrii au consemnat în foaia de concurs următorul rezultat: 1. A. Kozanețchi (Progresul Arad) 2.25. — 2. Doru Bărdaș (Locomotiva Timișoara) 2.27.3. 3. Vasile Georgescu (Locomotiva Sulina) 2.38.8.

În proba de CAIAC DUBLU FETE, echipajul Nicole Racoviță + Cr. Mărgineanu a câștigat dezașat. O luptă strinsă s-a dat pentru locurile următoare. Rezultat final: 1. Tinărul dinamovist (N. Racoviță + Cr. Mărgineanu) 2.38. — 2. Tinărul dinamovist (M. Vernescu + A. Fischman) — 3. Progresul F.B. (E. Herișanu + Năstase).

O puternică revenire pe ultima sută de metri i-a adus lui Adalbert Cseh o frumoasă victorie în proba de SCHIF SIMPLU BĂIEȚI. Clasașment: 1. A. Cseh (Metalul Timișoara) 4.01. — 2. M. Negulici (Progr. F.B.) 4.05. — 3. V. Constantinescu (Voința Buc.).

Și proba următoare a adus un titlu de campion Timișoarei... Componentele echipajului de SCHIF 8+1 al colectivului Constructorul, pornind cu un stroc foarte ridicat, și-au asigurat de la început un avantaj pe care l-au mărit treptat. 1. Constructorul Timișoara (E. Martin, M. Barati, M. Fabri, M. Fuzi, M. Niederkorn, J.

Jakobfi, P. Rothmuler, D. Sima + Schonberger). 3.42. 2. Metalul București 4.07. 3. Metalul Arad.

La CAIAC DUBLU BĂIEȚI, a fost o sosire foarte strinsă Progresul F.B. a câștigat cu un finis impresionant, pe ultimii metri. Clasașment probei: 1. Progresul F.B. (C. Lucheanov + M. Dajdea) 2.14. — 2. Metalul Buc. (Rădulescu + Roman) 2.15. — 3. Locomotiva Arad. (Gușat + Morii). 2.16. — 4. Voința Timișoara 2.17. — 5. Flamura roșie Constanța 2.18.

Timișoreni s-au remarcat ieri în special în probele de schif. Prin echipajul Progresul 4, ei au câștigat și la SCHIF 4+1 BĂIEȚI. Rezultatul: 1. Progresul Timișoara (Iancus, Moldovan, Frohs, Maier + Fenio) 3.28. — 2. Constructorul Buc. 3.30.6. — 3. Voința Arad 3.34.8. — 4. Voința București 3.36.4.

O luptă pasionantă a fost cea de la CAIAC 4 BĂIEȚI, la care au concurat 10 ambarcațiuni. Cu 100 de metri înainte de sosire era greu de prevăzut învingătorul! Până la urmă, primele locuri au fost decise astfel: 1. Tinărul dinamovist (C. Rotaru O. Pislaru, N. Ciobanu, E. Popescu) 1.56. — 2. Progresul F.B. 1.57.6. — 3. Locomotiva Galați 2.00.8. — 4. Locomotiva Sulina. 5. Avântul Reghin.

Sportivii constănțeni au câștigat un valoros titlu de campioni la proba de CANOE 10+1 unde echipajul Flamurii roșii a întrecut pe ultimii zece de metri pe Avântul Tg. Mureș și Flamura roșie Constanța. Rezultat: 1. Flamura roșie Constanța (Geanogu + Cernamoref, Teodorescu, Cozma, Dracula, Burcă, Ștefanov, Măius, Grigore, Serghe, Confalenco) 2.07. — 2. Avântul Tg. Mureș 2.09. — 3. Tinărul dinamovist 2.10.8. — 4. Flamura roșie Galați 2.16.8. — 5. Locomotiva București.

În clasică probă de SCHIF 8+1 BĂIEȚI, componenții echipajului Flamurii roșii Arad au câștigat, printr-un splendid efort de voință, pe ultimii metri, cu „un cioc de barcă”. 1. Flamura roșie Arad (Deleanu, Orgovici, Heidrich, Milincovici, Naghi, Kery, Varga, Kraft + Marincăș) 3.08. — 2. Metalul E.M. Timișoara 3.09. — 3. Metalul București 3.14.

R. URZICEANU

Meciurile de tenis de ieri

Prima favorită a campionatului de calificare în campionatul categoriei A la tenis — Locomotiva P.T.T. București — a câștigat cu mare ușurință și întâlnirea susținută ieri în cadrul semifinalei acestei competiții. Jucând în deplasare, la Craiova, Locomotiva P.T.T. a întrecut Locomotiva Craiova cu 10-1, după un meci de factură satisfăcătoare și urmărit de peste 1.000 de spectatori. Iată rezultatele tehnice înregistrate: Cimrabei (Loc. București)-Vătășescu (Loc. Craiova) 2-0 (w-o), Tilden-Storsu 6-3, 7-5. Marinescu-Petrovici 6-3, 6-1. Marin-Simniceanu 6-2, 6-2. Tilden-Vătășescu 6-0, 6-2. Cimrabei-Storsu 6-0, 6-2. — (simplu femei) Orenski-Sommer 6-2, 6-4. M. Marinescu-V. Cortica 7-5, 5-7, 4-6. (dublu bărbați) Cimrabei-Tilden = Petrovici - Simniceanu 6-2, 6-2. (dublu femei) Orenski-M. Ma-

rinescu = Sommer-V. Cortica 6-2, 6-1. (dublu mixt) Orenski-T. Marinescu = Sommer-Petrovici 3-6, 6-1, 6-3.

În cealaltă semifinală, Flamura roșie Oradea a întrecut la Cluj Metalul Cluj cu 6-5.

La Arad a avut loc întâlnirea din cadrul campionatului categoriei A, dintre Progresul Finante Bănci și Flamura roșie U.T.A. Echipa arădană a realizat un frumos succes, câștigând meciul cu scorul de 7-4. În această partidă una din cele mai frumoase performanțe a fost realizată de Löwinger, care l-a întrecut pe Tudorel Bădin cu 3-1.

La Tg. Mureș, tinăra echipă a Științei București a întrecut Progresul din localitate cu 8-3. La Cluj, Progresul Cluj a câștigat meciul cu Dinamo București, deoarece Dinamo nu s-a prezentat.

Cluj: etapă de pregătire în drumul spre Budapesta pentru sportivii care ne vor reprezenta la J.M.U.V.

(urmăre din pag. 1-a)

toamnă și, de remarcat, primesc și aici ajutorul antrenorilor. În sfârșit, tot în timpul liber, gimnastele și gimnaștii au dat îndrumări sportivilor din colectivul uzinei.

În sala de gimnastică a liceului de băieți nr. 2-maghiar, se pregătește lotul de scrimă. Pe planșă evoluează zilnic trăgători și trăgătoare atent supravegheați de antrenorii lor. Ca toți ceilalți sportivi din loturi, scrimerii au un program variat din care nu lipsesc, în primul rând, sporturile complementare. „Zilele trecute am jucat fotbal cu boxerii — ne spune Cornel Georgescu și adaugă zimbînd: eu toate că noi sîntem „trăgători ei tuți să se aperse, așa că am terminat nedecis”.

Fiindcă a venit vorba de fotbal, iată ce se petrece la lotul de fotbal! Lotul a continuat să-și desăvîrșească pregătirea sub conduce-

rea antrenorilor Dobai, Mladin și Botescu. A doua întâlnire susținută cu echipa maghiară Haladás a arătat un progres în ceea ce privește condiția fizică și omogenitatea selecționetei noastre. Jocul, desfășurat într-o alură vie de la un capăt la altul, a fost deseori aplaudat de publicul clujean care a umplut pînă la refuz tribunele.

În ziua de 21 iulie au sosit la Cluj alte două loturi. Cel de lupte care a început imediat pregătirea la patul Babeș și lotul cicliștilor de șosea care, de asemenea, era preocupat să „ruleze” pe coasta Feleacului chiar în ziua aceea.

Nu trebuie să ne mire această grabă a lor. Ca toți ceilalți, vor să plece la Budapesta cit mai bine pregătiți pentru a contribui, prin performanțele lor, la mărirea prestigiului patriei, pe tărîmul prietenosilor lupte sportive



# CAMPIONATUL REPUBLICAN DE POLO

ORADEA (prin telefon de la trimisul nostru). — In bazinul din localitate s-a disputat ieri, incepind de la ora 17,30, meciul de polo pe apă dintre echipele Constructorul Oradea și Progresul București. Jocul, extrem de dur, a fost influențat de arbitrajul slab prestat de Leitersdorfer (Cluj). Din cauza bazinului neregulat (intr-o parte a bazinului jucătorii și — ceea ce este mai grav — și portarul, stau cu picioarele pe fund), arbitrul n-a apreciat just fazele petrecute în această parte a bazinului, dînd decizii care au influențat direct rezultatul. De exemplu, golul înscris de Szabo (Constructorul), a fost realizat în timp ce jucătorul stătea cu picioarele pe fundul bazinului.

Jocul începe în nota de dominare a bucureștenilor, dar ei nu reușesc să înscrie. Orădenii contraatacă și înscriu prin Peciș min. 4, din poziție de centru fix. Repriza ia sfîrșit cu rezultatul de 1-0 în favoarea gazdelor. În cea de a doua parte a meciului,

Constructorul joacă mai bine, dar oaspeții sînt cei care înscriu. După un schimb frumos între Bădiță și Angelescu, ultimul înscrie egalind situația. În min. 7 Szabo ridică scorul la 2-1 pentru eclipa sa dar, cu două secunde înainte de sfîrșitul jocului, Bădiță aduce egalarea. Meciul ia sfîrșit cu rezultatul 2-2 (1-0). Echipele au jucat în următoarele formații: Constructorul: Hegyessy, Ilea, Filip, Andrassy, Szabo, Peciș, Ferenczi. Progresul: Precup, Vasiliu, Angelescu, Dumitru, Popescu, Bădiță, Manciu.

T. ROIBU

CLUJ, (prin telefon de la subredacția noastră).—1000 de spectatori au asistat la întîlnirea de polo din cadrul campionatului republican între Progresul Cluj și Flamura roșie Timișoara. Net superiori, timișorenii au cîștigat cu scorul de 5-1 (2-1). Au marcat: Török (3), Gavrilă, Tamas în propria-i poartă pentru timișorenii și Szalmay pentru clujeni. S-au remarcat Török și Weinreich de

la Flamura roșie și Gyula și Szalmay de la Progresul.

R. FISCH

TG-MUREȘ (prin telefon). — Contînd pentru campionatul republican de polo pe apă, s-a disputat ieri în localitate întîlnirea dintre formația locală Progresul Tg. Mureș și Tinărul Dinamovist. Jocul a fost extrem de spectaculos, cu faze frumoase la ambele porți. Scorul de 8-2 este prea sever, deoarece Tinărul Dinamovist a avut destule ocazii de gol pe care însă imprecizia atacanților bucureșteni le-a ratat. Arbitrajul prestat de Orosz (Cluj) foarte slab. Au marcat: Kelemen (3), Meder (3), Both (2), pentru Progr. Tg. Mureș și Zahan și Cociuban pentru T.D. Echipele au intrat în următoarele formații: Progresul Tg. Mureș: Deak, Fodor, Both, Meder, Veres, Kelemen Atila și Rigo. Tinărul Dinamovist: Samoilă, Kelemen, Măndoiu, Zahan, Cociuban, Ionescu și Bordi.

LIVIU BLAJ  
corespondent

## Concurs de gimnastică la Cluj cu loturile republicane

CLUJ, 25 (Prin telefon de la subredacția noastră). — În sala de gimnastică a uzinelor „Ianos Herbak” din localitate a avut loc, sîmbătă și duminică, un concurs al lotului care urmează să reprezinte tineretul nostru studios în concursul de gimnastică din cadrul J.M.U.V.

Cele mai bune rezultate au fost obținute de Agneta Hoffman (E. Leuștean nu a participat) și Andrei Kerekeș.

Hoffman s-a împus la sărituri și paralele, iar Kerekeș la inele și paralele.

Iată cum se prezintă clasamentele individuale compuse: în proba feminină: 1. A. Hoffman 73,40 pte.; 2. E. Vătășoiu 72,55 pte.; 3. E. Slavici 71,15 pte.; 4. E. Dobrovolschi 70,60 pte.; 5. I. Gyarfaș 68,75 pte.; 6. A. Penciu 67,55 pte.; 7. A. Ticu 63,30 pte.

În proba masculină: 1. A. Kerekeș 109,05 pte.; 2. I. Focht 103,55 pte.; 3. F. Kocsis 91,75 pte.; 4. V. Murguleț 86,70 pte.; 5. C. Bedő 82,20 pte.

Fr. Orendi, fiind accidentat la un deget, nu a luat parte la concurs.

## Dinamo Moscova a terminat la egalitate cu F. C. Austria: 1-1 (1-0)

Sîmbătă, a avut loc pe stadionul Prater din Viena, cel de al doilea meci al echipei Dinamo Moscova care a întîlnit de data aceasta echipa F. C. Austria. Un număr foarte mare de spectatori, impresionați de jocul frumos prestat de dinamoviști, în meciul cu Rapid, au tinut să asiste la joc, luînd loc în tribună.

Meciul a început în nota de dominare a echipei sovietice. În min. 19, la o lovitură de colț, extremul Ilin introduce mingea în plasa printr-o frumoasă lovitură cu capul. Tabela de marcaj indică scorul de 1-0 în favoarea dina-

moviștilor. Atacurile se succed cu repeziune la ambele porți, dar portarii, în bună formă, lămuresc situațiile dificile. Pînă la pauză, scorul rămîne neschimbat. În cea de a II-a repriză, la un contraatac, echipa austriacă reușește să egaleze. În continuare, deși dominarea este de partea lor, dinamoviștii nu reușesc să mai înscrie, astfel că meciul acesta, frumos și spectaculos, ia sfîrșit cu un rezultat de egalitate. După încheierea jocului, zecile de mii de spectatori au aplaudat îndelung echipa sovietică.

## Inalte distincții acordate sportivilor polonezi

VARȘOVIA. — Cu prilejul inaugurării celei de II-a Spartachiade pe întreaga Polonie, Comitetul pentru Cultură Fizică și Sport din R. P. Polonă a acordat distincții de „Maestru emerit al sportului” și „Activist emerit în domeniul culturii fizice și sportului”.

Au primit titlul de „Maestru emerit al sportului”: Chromik,

Kiszka și Sidlo (atletism), Drogosz și Krusa (box), Cebula (antrenor de fotbal și jucător), Wiczorek (schi), Folwarczny (caiac).

Distincția de „Activist emerit în domeniul culturii fizice și sportului” a fost acordată următorilor activiști: Dregiewicz, Kliszewko, W. Kuchar, Lechman, Leszko, Miller, Oldak, Orłowicz și Wirszillo.

## Noi recorduri ale inotătorilor din R. P. Chineză

SANHAI.—În cadrul campionatelor de natație ale Armatei Populare din R. P. Chineză sportivii chinezi au reușit să stabilească 7 noi recorduri ale țării. Merită a fi relevată performanța realizată de sportivul Li Si Cing, care a înregistrat timpul de 20:13,4 la proba de 1500 m. stil liber.

## Campionatele europene de patinaj artistic pe anul 1955 se vor desfășura la Budapesta

LONDRA. — Campionatele europene de patinaj artistic pe anul 1955, care inițial trebuiau să se desfășoare la Londra, se vor desfășura la Budapesta.

## Belgia cere dreptul de organizare a campionatelor mondiale de fotbal

După cum se știe, dreptul oficial de organizare a campionatelor mondiale de fotbal din anul 1958 a fost acordat Suediei. Nu este exclus însă ca ele să se desfășoare în... Belgia.

În anul 1958 va avea loc în capitala Belgiei o mare expoziție internațională care va cuprinde cele mai diferite domenii de activitate. Ținînd seama de acest lucru, Federația belgiană de fotbal a făcut o cerere în acest sens noului președinte al F.I.F.A., Seeldrayers, prin care cere ca turneul celor mai bune echipe de fotbal din lume să se desfășoare în Belgia cu prilejul acestei expoziții. Într-o declarație făcută presei, noul președinte a subliniat că șansele Belgiei nu sînt mari, însă sînt reale

## În cinstea Zilei Flotei Maritime a U.R.S.S.

În întreaga Uniune Sovietică s-a sărbătorit duminică Ziua Flotei Maritime a U.R.S.S. Alături de întreg poporul, sportivii sovietici au cinstit marea sărbătoare luînd parte la numeroase întreceri.

În cinstea Zilei Flotei Maritime a U.R.S.S. a fost dat sîmbătă startul unei uriașe stafete de înot care va străbate apele fluviului Cuban, ale Mării de Azov și ale Mării Negre. Traseul stafetei măsoară 1575 km. Peste 50.000 de participanți vor duce stafeta pe drum de apă, urmînd ca la 8 august, la Krasnodar, să aibă loc sosirea festivă.

## Turneul echipei Dozsa Budapesta în R. Cehoslovacă

KLADNO. — În localitate s-a desfășurat meciul internațional de fotbal dintre echipele Dozsa Budapesta și Banik din localitate. După un joc presărat cu faze frumoase, victoria a revenit echipei gazde cu scorul de 4-2 (0-1). Punctele învingătorilor au fost înscrise de: Bem, Fabera, Fous și Venec. Pentru oaspeți au înscris: Szusza de două ori.

## TURUL FRANȚEI

Sîmbătă, pe distanța Le Puy-Lyon, de-a lungul a 194 km., s-a desfășurat cea de a 16-a etapă a turului Franței. Ca și în etapa precedentă, acalmia a domnit în rîndul participanților, fapt care reiese și din media orară destul de scăzută (în jurul a 32 km.). La sprintul final, victoria a revenit ciclistului francez Jean Fo-

## Campionatele mondiale de caiac și canoe de la Macon

— Mircea Anastasescu (R.P.R.) s-a calificat pentru finala probei de caiac simplu —

În mica localitate Macon din Franța au început sîmbătă campionatele mondiale de caiac și canoe la care participă cei mai buni sportivi din numeroase țări ale lumii.

În prima zi a concursului, un succes deosebit a reușit reprezentantul nostru, maestrul sportului Mircea Anastasescu. Luînd parte la proba de caiac simplu, pe distanța de 500 metri, el a cîștigat cea de a treia semifinală, înregistrînd cu 2:00,8 cel mai bun timp al zilei. Concurrentul român a întrecut o serie de caiaciști de valoare, cum ar fi Miftenberger (Germania occidentală), Cristianesen (Danemarca), Warburge (Belgia) și Gantois (Franța). În felul acesta reprezentantul nostru s-a calificat în finala probei. Celelalte

două semifinale au fost cîștigate de Hatlaczy (R.P. Ungară) și Steinheuer (Germania occidentală).

În cadrul probelor de canoe, un succes strălucit a fost reușit de reprezentanții R. Cehoslovace și R. P. Ungare. Astfel, în proba de canoe simplu (10.000 m.), titlul de campion al lumii și medalia de aur a revenit cehoslovacului Vokner, care a parcurs distanța în 56:50,0. Pe locul secund s-a clasat compatriotul său Capek. Proba de canoe dublu (10.000 m.) a revenit perechii maghiare Wieland, Valmay, în timpul de 53:14,2. Pe locul II s-a clasat tot o pereche maghiară Csonka, Szatvary. Locul III a revenit perechii R. Cehoslovace.

Campionatele continuă.

## A luat sfîrșit turul campionatului de fotbal al R. Cehoslovace

PRAGA. — Prin disputarea ultimelor meciuri restante, a luat sfîrșit turul campionatului de fotbal al R. Cehoslovace. Meciurile restante disputate în cursul săptămîinii trecute au fost următoarele: U.D.A.-Praga a reușit să dispună la scor de echipa minerilor din Kladno „Banik”, cu scorul de 3-0. Spartak Praga Stalingrad a dispus la limită de echipa Tankista Praga, cu scorul de 2-1. Echipa aviatorilor Kridla Vlasti a terminat la egalitate cu minerii din Ostrava 1-1, iar Jiskra Zilina a dispus de Tatran Prešov cu scorul de 2-0. Returul campionatului va fi reluat la 15 august.

Titlul de campioană a turului a revenit echipei Spartak Sokolovo Praga, care a totalizat 16 puncte. Pe locul următor se află echipa Banik Ostrava cu 15 puncte, iar pe locul trei se află echipa Slovan Bratislava cu 14 puncte.

## Actualități sportive din U. R. S. S.

● Colectivul sportiv al combinatului de in din orașul Orșă se poate considera pe bună dreptate unul dintre cele mai bune colective din Bielorusia. Tinerii muncitori din această întreprindere sînt membri ai asociației sportive „Krasnoie Znamia”.

Pe stadionul sportiv al combinatului domnește o mare însuflețire după terminarea zilei de muncă. Sub îndrumarea antrenorilor, atleții, gimnaștii, jucătorii de tenis, volei și baschet își arată măiestria. La dispoziția sportivilor sînt piste de atletism, terenuri de tenis, volei, baschet și gorodki. În palatul de cultură al întreprinderii s-a amenajat o sală de gimnastică, iar anul viitor baza sportivă a uzinei va fi îmbogățită cu bazine de înot.

Colectivul sportiv al combinatului devine pe an ce trece tot mai numeros. Sportivii combinatului au cîștigat majoritatea locurilor dotate cu premii în întrecerile dintre orașe și regiuni.

● Pe lacul Kiș au început întrecerile pentru campionatul U.R.S.S. la vele. Pentru titlul de campion al țării se întrec 600

membri ai echipajelor de iahturi.

În prima zi a întrecerii un mare interes au stîrnit cursele pe iahturile clasa „Olimpik”. Bărbații s-au întrecut pe o distanță de 15 mile, iar femeile pe o distanță de 5 mile. Cursele s-au desfășurat pe timp de ploaie. Totuși, aceasta nu a scăzut dirigența luptei sportive. Învingători au ieșit tinerii sportivi Boris Ilin și Tatiana Pimenova.

● Timp de cîteva zile, pe stadionul central al orașului Frunze a avut loc spartachiada tradițională a elevilor din Kirghizia. În cursul acestor întreceri tinerii sportivi au stabilit nouă recorduri de juniori ale republicii. La întrecerile care au precedat spartachiada au participat aproximativ 120.000 de elevi.

În Kirghizia, ca și în alte republici sovietice, cultura fizică ocupă un loc însemnat în activitatea de educare a elevilor. Tinerii școlari au la dispoziția lor un număr mare de instalații sportive. În institutele de învățămînt din Kirghizia sînt organizate peste 2.000 de secții sportive, cuprinzînd di-

ferite sporturi. Elevii din Kirghizia fac deseori ascensiuni pe munte și excursii turistice. De curînd, un grup mare de elevi din orașul Frunze a întreprins o ascensiune de cîteva zile peste culmile munților Tianșanul central.

● În cele mai multe regiuni din U.R.S.S. vara este în toi, dar în Sahalin ea a început de curînd. În toate orașele și marile localități din partea de nord a insulei a fost inaugurat sezonul sportiv de vară. Festivitățile au început cu o frumoasă paradă a sportivilor. Apoi s-au desfășurat concursuri de atletism. Primele locuri în cursa de 100 m. plat au fost ocupate de Samodinskaia și Lomkin, reprezentanții asociației „Dinamo” din capitala insulei. Interesante au fost întrecerile dintre echipele de volei și de fotbal.

În cadrul asociației „Krasnaia Zvezda” au început întrecerile între 15 echipe de fotbal ale gospodăriilor forestiere pentru desemnarea campioanei regionale.